

国庆假期过后，莱芜大蒜95%栽种完毕

蒜价不高也没少种

本报10月9日讯(记者 王浩奇) 寒露至，秋风过，杨叶田边落。与此形成鲜明对比，大蒜之乡莱芜田地里的大蒜已经露出了嫩绿的新芽，生机勃勃。9日，记者在莱芜市莱城区口镇了解到，当地大蒜大都在十一假期期间就已栽种完毕。

村里的蒜农告诉记者，虽然今年的大蒜行情不好，但“庄稼不收年年种”，今年大蒜的种植面积并没有明显减少。虽然今年温度较往年同期偏高，但节气到了，蒜农们没有犹豫，还是把大蒜种上了。“种植大蒜都是按节气来，我家的大蒜已经种上一个星期了。”正在地里挑蒜的莱城区口镇田庄的蒜农李女士说，因为今年气温偏高，大蒜出得不齐，后期挑蒜就要多费些工夫。大蒜刚露尖牙时，用扫帚在被蒜芽撑起的薄膜上扫一扫就可帮助蒜苗撑破薄膜。而那些在薄膜

下面已经长出较长蒜叶的蒜苗就需要用蒜钩从薄膜下面挑剥出来，也就是挑蒜。另外记者看到，蒜地里的泥土还很潮湿，覆盖大蒜的塑料薄膜下面也挂满了水珠，李女士说，这是因为近期比较干旱，干土种上蒜后又浇了两遍水才盖上了薄膜。

胳膊上挎着马扎，手里拿着蒜钩，口镇治庄的蒜农申先生刚从地里挑蒜回来。他告诉记者，家里今年种了近4亩地的大蒜，并不比去年少种。今年的蒜价在1.3元/斤左右，相对于去年近4元/斤的价格，蒜农们并没有赚到多少钱。不过他们并不灰心，申先生说：“我们家总共有5亩地，今年光大蒜就种了近4亩。”

冶庄村文书彭金宝告诉记者，他们村栽种的大蒜大都是红皮或者白皮的杂交蒜，全村650亩耕地，一半以上都种上了大



▲蒜农李先生和妻子一边用沙子压薄膜一边扫蒜。

蒜。据莱城区农业局土肥站的徐站长介绍，莱芜大蒜种植主要集中在羊里、杨庄、寨里、口镇等地，相对于去年16.7万亩的大蒜

种植面积今年莱城区大蒜种植面积约为15万亩，而对往年约13.5万亩的平均种植面积来说，今年莱芜大蒜还多种了不少。

误开了搅拌机 聋哑人被绞死

本报10月9日讯(记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 由于他人的一次过失，一名聋哑人被搅拌机夺去了生命。近日，莱芜市公安局刑侦大队三中队会同牛泉派出所将涉嫌过失致人死亡罪的犯罪嫌疑人陆琪(化名)刑事拘留。

近日，牛泉派出所接到群

众报案称：“牛泉镇砖厂搅拌机绞死人了。”接警后，牛泉派出所立即赶赴现场，同时，刑侦大队技术室与三中队民警也赶赴现场，会同派出所开展现场勘察、调查等工作。

民警们赶赴现场时，行为人已逃跑，侦查人员立即兵分三路开展工作，一路围绕现场

展开调查走访，一路寻找相关当事人了解情况，另一路对行为人进行查控。法医技术人员则对现场进行细致勘查，因被害人尸体已破碎，现场勘查难度极大。

通过民警的不懈努力，案件事实终于查清：陆琪(化名)在砖厂干活时，不知道搅拌机

中有人，误将搅拌机开关打开。当时，45岁的聋哑人刘亮(化名)正在清理搅拌机，由于刘亮是聋哑人无法呼救，所以搅拌机将刘亮当场绞死。犯罪嫌疑人陆琪迫于强大地压力，到公安机关投案自首，目前以涉嫌过失致人死亡罪将陆琪刑事拘留。

两年后椅子坏了 索赔不成闹纠纷

本报10月9日讯(记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 近日，城西派出所接到市民报案，称官寺华联家具城有人闹事。原来是有顾客两年前买的家具出了问题来找店家索赔，一言不合起了争执。

派出所民警接到报案后，迅速赶赴现场进行处置。到场后民警发现双方情绪都非常激动，并且现场围观了很多人，民警及时上前进行了制止。民警询问得知，李某两年前从张某开的家具城购买了一套家具，前几天有一张椅子的一条腿不慎断了，李某便带着妻子来到了店内，声称是家具的质量有问题，要求张某更换一张新的椅子给他。

家具店老板张某称，他的椅子质量没有问题，是李某自己给弄坏的，这种情况与他们卖家具的没有关系。另外，李某是两年前购买家具，如果要换的话，就必须另外付钱。一言不合，双方发生了激烈的争吵和谩骂，声称要找人来助阵。民警了解到双方没有大的矛盾，只是因为一时冲动引发了争执，积极给双方做协调工作，使双方达成协议，避免了事态的扩大。

太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

考点、重点快速记 28天提高30分



在教育部专家评审会中荣获一致好评 并推荐中小学生使用



教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点，创造了许多成功奇迹

高考前，宾县一中老师用太奇奇记本授课，全班平均分高于重本分数线102分！



哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名学生，从2012年3月份开学起，他用太奇奇记本辅助教学授课，一个学期下来到高考，全班总体成绩大幅度提高，高考平均分数高出往年20%，共计有33名学生过600分，最高分665分，最低分568分，全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分，远远高出其他班级。



哈尔滨光明学校六年级孙同学 练就过目不忘 今年春节，父母送他一台太奇奇记本，原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来，并且练就了过目不忘的本领，同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。



鸡西一中 高二年级 王同学 中等生变优等生

王同学在班里总是排名20左右，老师认为是知识面窄的原因，去年3月来，王同学使用了太奇奇记本，阅读和记忆速度都大幅提高，读了很多书，现在被班里人称为小博士，成绩也迅速提高到了前五名。

考点、重点快速记
难点、疑点全扫光

太奇有十多年教育行业背景，奇记本由北京大学教育学博士团队研发！

一、要点智能快速记—全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

记忆是一切学习的基础。记不住，任何学习都无从谈起。目前各种快速记忆培训班或书籍、光盘、软件，只是提供方法指导和训练，学生训练很久也往往难以掌握。太奇奇记本是全国首款与中小学辅导课程结合起来的快速记忆平板电脑，由数百名来自全国知名中学的一线名师精心编著，讲解中小学500多个版本各年级、各学科知识要点、考点，经过智能化处理，启动学生右脑形象记忆，提升记忆速度5-10倍，学生不用任何训练，直接就可以将快速记忆理论用于各科课程学习。

二、太奇学法辩证学—想不提高成绩都很难。

太奇学法是辩证法原理在教育学上的运用，它以太奇智能快记系统为基础，分为记-讲-测-答四步，

第一步：记，建立点状知识基础，第二步：讲，突破重难点；第三步：测，查漏补缺；第四步：名师答疑，全面消化吸收。也就是辩证法上的肯定(记、讲) --否定(测) --否定之否定(答) 三个阶段。

三、文章智能快速读—1天读完30天读的书。

阅读速度慢是很多孩子知识贫乏，学习效率低、成绩差的重要原因。太奇利用人的眼球容易抓取快速移动的物体的原理独家研发智能文章快读系统，大幅

提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具，连续使用本快速阅读30天，学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记—快速攻克英语最大敌人。

单词记忆是英语学习最大的难点。太奇智能快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。

五、一线名师—24小时答疑追踪服务。

答疑水平对孩子的影响巨大。太奇利用其所属黄冈中学网校提供一线名师，为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联，不受校园有无wifi站点限制，24小时内真正随时问随时答。每个学生(平板持有者)设有班主任，指导监督学生订立学习计划，成长日记，对学习情况进行全程追踪服务。

六、3G+wifi移动互联系统—最先进学习装备。

先进3G+wifi配置，不受中小学有无wifi站点限制，真正实现了随时随地学，随时随地问。

销售地址：济南市山东新闻大厦一层齐鲁生活馆

咨询热线：0634-6380009

莱芜取货地址：莱芜市文化北路工商局七层齐鲁晚报·今日莱芜编辑部